

我市文艺作品获殊荣

本报讯(记者 张凯 通讯员 王新伟)“鹤壁市的文艺作品真不错!”12月17日,在河南省首届少数民族文化艺术展上,省民族事务委员会的工作人员赞叹道。在由省民族事务委员会、省文

化厅、省政协民族和宗教委员会联合举办的《河南省首届少数民族文化艺术展》上,我市多件作品获奖。

据了解,我市作品《淇水月荷》获摄影类二等奖,《风荷》、

《溢光》获摄影类优秀奖,《夜荷》、《春江水暖》、《浚县庙会》获摄影类入选奖;作品《赞主赞圣词3幅》和《赞主赞圣词2幅》获综合艺术类入选奖;市文化局获“组织奖”。

同时,在省文明办、省文化厅组织的“和谐在社区”文艺展演活动中,我市节目《古韵》和《康定情歌》分获二、三等奖;张庆伟获“优秀辅导员”称号。



全国各地健身气功站点已发展到6000多个

据新华社北京12月20日电 中国健身气功协会消息,四种健身气功推广普及工作在全国各地全面展开,健身气功站点数量迅速增加,已发展到6000多个。19日至20日在武汉市召开的全国健身气功管理工作会议传达了上述信息。

国家体育总局健身气功管理中心主任冀运希在工作报告中说,一年来,全国健身气功规范化管理的各项工作呈现良好发展态势,取得明显成绩和新的进步。

目前,四种健身气功推广普及工作已在全国31个省市区和新疆生产建设兵团全面展开,全国健身气功站点发展到6000多个,习练群众已达到50多万人,许多省市区市的站点发展开始向厂矿、企业、学校和农村延伸。

据冀运希介绍,今年共举办各种培训班300余次,培训一级健身气功社会体育指导员1100多人。全国百城健身气功交流展示、北京十大公园健身气功交流展示、全国健身气功交流比赛大会等活动,历时7个月,覆盖30个省区市的126个城市,举办了近300场交流展示活动,约20万练功者参加表演,营造了浓郁的全民健身迎奥运氛围,产生了积极的社会影响。

健身气功海外宣传推广工作也取得突破,有25个团队到17个国家和地区进行表演展示和功法培训,培训海外学员7300多人次。在北京举办的国际健身交流展示大会,有14个国家和地区的35支代表队参加,规模较去年明显扩大。

健身气功推广普及工作明年的任务是为满足群众的健身需求和促进社会和谐做出新的贡献,巩固和发展健身气功事业新局面。

上海队夺得全国象棋甲级联赛冠军

新华社北京12月19日电 中国象棋协会消息,2007年七斗星杯全国象棋甲级联赛19日在上海华亭宾馆落幕,上海金外滩队大胜浙江绿城队之后昂首登顶。

厦门港务控股队和大连益春堂队分别获得亚军和第三名。河南队和通信队则不幸降级。

上海队在18日的第21轮比赛结束后已经提前夺冠。在19日的最后一轮比赛中,洪智、万春林、孙勇征和谢靖分别战胜张申宏、于幼华、赵鑫鑫和庄玉庭,帮助上海队以完美表现结束了本赛季的征程。

实力强大的广东东莞长安队以3胜1负的成绩击败河南队,最终位列第四名。本赛季广东队受到“贴时竟叫”和棋黑胜”新规则的影响,发挥欠佳。不过,名将许银川仍以18胜4负的骄人战绩成为本年度象棋联赛的“胜率王”。

个人战绩仅次于许银川的是上海队的孙勇征和厦门队的汪洋,他俩的战绩均为17胜5负。

在最后一轮其他几场比赛中,大连益春堂队战胜黑龙江大庆红岗区,厦门港务控股队和通信队,河北队与开滦煤矿股份队握手言和。

朱孝天广州遭遇“围攻”

称还想再演大侠

因新版《楚留香传奇》的一系列争议而身陷骂战、罢看风波和恶搞事件的朱孝天,日前与萧蔷、崔鹏和韩国女演员秋瓷炫一同现身广州南方台,为粤语版《楚留香传奇》即将在TVS-4首播造势。朱孝天在美女环绕、帅哥“护驾”之下,对即将袭来的“围攻”一副面不改色之态。

不出所料,萧蔷被晾在一边,韩国美女也少有人问津,所有的麦克风、录音机和闪光灯都对着朱孝天。朱孝天还是那句话:“楚留香就该是我这样黑黑壮壮的样子。”至于那句掀起罢看风波的“影迷是我的噩梦”,朱孝天否认



是自己说的。骂声没有令朱孝天畏缩,他依然将“许三多精神”(对别人的嘲弄表现得非常迟钝,一根筋地把自己的事情做好)发扬光大了一次,说自己还在看动漫武侠剧《刀剑笑》的剧本,不排除将饰演江湖大侠“横刀”的可能。

朱孝天坦言不担心近期的事件影响自己未来的演艺事业:“明年还会在内地接2部~3部电视剧,会出一张F4的音乐合集,还会推出我的个人单曲,明年3月份还有我的个人演唱会。”他也不担心得罪了内地的网民及影迷,“支持我的人就是支持我的人!”

(刘颖)

田亮《牛郎织女》戏份拍完

将返校园继续学业

“跳水王子”田亮出演的第一部电视剧正在河北涿州进行最后的拍摄。日前,田亮在剧中扮演的“牛郎”的戏份已经全部拍完。最后一天的拍摄工作,田亮表现得格外认真仔细,从走位到台词,田亮都一丝不苟地一遍遍练习,力求给自己的第一个角色画上圆满的句号。

婚后没顾上度蜜月,田亮就立即赶回剧组拍摄《牛郎织女》,敬业精神令人感叹。而在剧组拍



戏的种种经历也使田亮体会到作为演员的别样生活。终于等到戏份拍完,被问及度蜜月一事,田亮表示“还没想好去哪儿”。至于今后的安排,他则表示拍完戏就会回到校园继续学业:“办完婚礼后我就进组了,好在重头戏都在宁夏拍完了,后来在涿州的拍摄强度比起跳水的训练轻松得多。这部戏拍完了我暂时会放下演艺圈的工作,回到清华大学继续学业。”

(新娱)



《西安事变》即将开播

胡军带来不一样的张学良

在导演叶大鹰的想象中,“西安事变的14天,绝不是史料中的一种冷静记载,生性率直的少帅冒死劫持最高军事统帅蒋介石,这是最有感召力、最大无畏的一次军事政变。”本月24日,36集电视剧《西安事变》即将在中央电视台播出,主演张学良的胡军日前接受采访时表示:“相信观众会看到不一样的、很真实的张学良。”

胡军说,在接这部戏之前,他特意看了很多史料,还有张学良在90多岁时拍摄的纪录片。拍戏时,他会把自己放在当时的历史情境中去感同身受,这样才能拍好。

(竞报)

新版《霍元甲》感情戏增多

由郑伊健、陈小春主演的新版《霍元甲》与黄元申版霍元甲相比,郑伊健扮演的霍元甲长辫、长衫的造型更加儒雅;情感上也不再只有红颜知己赵倩男,还增加了霍元甲与原配夫人王云的大量戏份。

老版中的霍元甲是位一头短发、终日忧国忧民的大侠。但事实上,真正的霍元甲形象应该是新版中的样子,史料表明,霍元甲应该生活在晚清时期,他的装扮应该是长辫子、穿长衫,如此打扮也非常适合新版中霍元甲儒雅的性格。

老版《霍元甲》中,霍元甲的情感设置得较为单一,主要的笔墨全放在霍元甲和红颜知己赵倩男的身上,原配夫人王云的戏份很少。而新版《霍元甲》中大大增加了王云的戏份,并且将她塑造成了一位贤惠、善良、隐忍的中国传统女性。

(北晨)

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐压迫前列腺,影响了前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666